
الاسم 
ا 26 ردً

نوع العضوية
ا 26 ردً

هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل كاف ؟
ا 26 ردً

ما مدى تقييمك لأسلوب التواصل من الجمعية؟
ا 26 ردً

استبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية
ا 26 ردً

نشر التحليلات

نسخ

…أحمد عبد الرحمن
ابراهيم سعد احمد

…بلال عبدالله علي ا
…صالح عبدالله عو

…عايض محمد أحم
عبدالله بن علي

…عبدالله محمد احمد
…علي عبدالخالق ع

…علي محمد احمد ا
محمد أحمد حسن

…محمد عوض علي
…محي عبدالله م
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عضو مؤسس
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واضحة
غير واضحة
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اً راضي جد
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23.1‎%‎

73.1‎%‎

21‏/10‏/2024 9:50 م استبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1QBUU05CxLcgNPxucM11gCyu4qgPiIbZMsmL74xXx6Ro/viewanalytics 1/3

https://docs.google.com/forms/d/1QBUU05CxLcgNPxucM11gCyu4qgPiIbZMsmL74xXx6Ro/edit#start=publishanalytics


ما مدى الرضا عن الإجابة على طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم ؟
ا 26 ردً

هل تقوم الجمعية باطلاعكم على إنجازاتها بشكل دوري؟
ا 26 ردً

ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعية ؟
ا 26 ردً

اقتراحاتكم وملاحظاتكم

9 ردود

بعض الحلقات بحاجه تعيين محفضين ومحفضات

بعض الحلقات النسائيه تحتاج الى توضيف محفضات

دعم الجمعية من رجال الأعمال في المحافظة وخارجها

توفير قنوات اتصال وتواصل مع أبناء الجمعية الحفاظ
ودعوتهم باستمرار لحضور بعض المناسبات

بعض الدور النسائيه ينقصها محفضات

لا يوجد

نسأل الله للعاملين فيها الأجر والتوفيق والسداد

وفق الله الجميع وسددهم

أسأل الله التوفيق والسداد والنجاح الدائم

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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نماذج 
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